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سخنگوی دولت

 پایگاه اینترنتی برای ثبت اطلاعات جانباختگان 
و گزارش‌های مردمی دی ۱۴۰۴ آغاز به کار کرد

»هم‌درد«؛ سامانه‌ای 
برای بیان حقیقت

رئیس جمهوری پای صحبت شرکت‌های  حوزه دارو و تجهیزات پزشکی

دولت با قدرت در کنار صنعت دارو خواهد ایستاد

 

»هم‌دردیم«؛ »امروز داغدار همه جان‌های از 
دست‌رفته و هم‌درد یکایک ملت ایران هستیم«؛ 
»جانباختگان حوادث تلخ دی‌ماه صرفاً یک عدد 
نیستند و هر کدام از این قربانیان یک جامعه 
و دنیایی از پیوندها بوده‌اند«؛ »هر ایرانی برای 
ما به مثابه یک ایران است و رئیس‌جمهوری 
بنابر وظیفه اخلاقی و عهد و پیمانی که با 
ملت بسته است خود را پاسدار حقوق آنان 
می‌داند.« اینها جملاتی است که در سامانه 
»هم‌درد« نگاشته شده؛ سامانه‌ای به نشانی 
الکترونیک ‌hamdard.dolat.Ir که برابر 
دستور ‌رئیس‌جمهوری پزشکیان و طبق وعده 
اعلام‌شده دقیقاً ۴۸ ساعت بعد از انتشار 
فهرست اولیه جانباختگان در اختیار شهروندان 
قرار گرفته است تا تلخ‌کامی جامعه از حوادث 
روزهای میانی دی‌ماه دست‌کم از جهت اعلام 
عدد دقیق کشته‌شدگان ناآرامی‌ها التیامی یابد.

خبر راه‌اندازی سامانه »هم‌درد« را شامگاه 
سه‌شنبه هفته گذشته معاون ارتباطات و 
اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهور اعام کرد. 

سیدمهدی طباطبایی با بیان اینکه این 
فهرست به منظور بررسی ابهامات در اختیار 
همه شهروندان قرار گرفته است، از تکمیل 
و اصاح لیست اولیه اسامی جانباختگان 
ناآرامی‌های اخیر خبر داد. بر این اساس، در 
حالی که در گزارش اولیه دولت در این باره 
که 11بهمن منتشر شده‌، مشخصات 2986 
جانباخته منتشر شده بود با رفع ابهام از 
اطلاعات هویتی 131 جانباخته دیگر، عدد کنونی 
اعلام‌شده در سامانه هم‌درد همان عدد 3117 
نفر است که از ابتدا توسط نهادهای متولی 
اعلام شده بود. با وجود این، در درون سامانه 
عاوه بر امکان دریافت اسامی جانباختگان 
به دو شیوه فایل اکسل یا پی‌دی‌اف امکان 
دسترسی به دو پنجره دیگر با عنوان‌های »اگر 
نامی جا مانده است« و »رسیدگی به مشکلات و 
مطالبات« وجود دارد که شهروندان می‌توانند با 
مراجعه به بخش »اگر نامی جا مانده« هرگونه 
اسامی و ادعای مطرح‌شده در مورد افرادی را 
که نامشان در فهرست وجود ندارد، به ثبت 
برسانند و به واسطه گزینه‌ رسیدگی به »مشکلات 
و مطالبات« ادعاهای مرتبط با دریافت وجه 
برای تحویل جسد، عدم رسیدگی درمانی و... را 
ثبت و پیگیری کنند. به این ترتیب همه موارد 
ثبت‌شده در این دو بخش از سوی کارگروهی 
مستقل مورد ارزیابی قرار گرفته و نتایج آن به 

 
پیش از ظهر پنجشنبه و در راستای سیاست‌های 
دولت در حمایت از تأمین داروهای مورد نیاز 
کشور، نشست تخصصی و مهمی به میزبانی 
رئیس جمهوری مسعود پزشکیان و جمعی از 
مقامات ارشد اقتصادی و سامت دولت و با 
حضور رؤسا و نمایندگان شرکت‌های فعال 
در حوزه تولید، واردات، پخش و توزیع دارو و 
تجهیزات پزشکی و همچنین نمایندگان بخش 
خصوصی برگزار شد. در این جلسه، فعالان 
صنعت دارو در فضایی مثبت، سازنده و مبتنی 
بر تعامل و هم‌اندیشی به تشریح دیدگاه‌ها، 
مشکلات، دغدغه‌ها و چالش‌های پیش ‌روی این 
صنعت پرداختند و رئیس‌جمهوری ضمن استماع 
دقیق مطالب مطرح‌شده، اطمینان خاطر داد که 
دولت با رویکردی جدی و مسئولانه، حل مسائل 
این حوزه راهبردی را در دستور کار خود قرار 
داده است.  پزشکیان در این جلسه بر ضرورت 
افزایش سرمایه‌گذاری در صنعت داروسازی به 
منظور تقویت زنجیره تولید تأکید کرد و دستورات 
مهمی در زمینه تأمین ارز مورد نیاز دارو و تجهیزات 
پزشکی، اصلاح نحوه تخصیص آن و حل مشکل 
نقدینگی فعالان این صنعت را صادر کرد. در 
همین راستا، به رئیس کل بانک مرکزی مأموریت 
داده شد تا در جلسات تخصصی و کارشناسی، با 
مشارکت مستقیم ذی‌نفعان و فعالان این حوزه، 
به‌صورت گام‌به‌گام و مرحله‌به‌مرحله، نسبت به 
رفع موانع و تسهیل فعالیت‌های صنعت دارو 
اقدام شود. رئیس جمهوری در ادامه با تأکید 
بر اهمیت ویژه تأمین سامت مردم، حمایت 
از صنعت داروسازی را از اولویت‌های قطعی 
دولت برشمرد و تصریح کرد: »رفع دغدغه‌ها و 
نگرانی‌های مردم در خصوص دسترسی پایدار و 

به‌موقع به داروهای مورد نیاز بیماران، مستلزم 
حمایت همه‌جانبه از تمامی اجزای زنجیره 
صنعت دارو اعم از تولید، واردات، تأمین، توزیع و 
پخش است؛ موضوعی که با جدیت در دستور کار 
دولت قرار دارد.« پزشکیان تأمین و تکمیل ذخایر 
راهبردی دارویی کشور را از مهم‌ترین اولویت‌ها 
دانست و گفت: »تمامی موانع و مشکلات موجود 
بر سر راه تحقق این هدف، با تصمیمات قاطع و 
هماهنگ برطرف خواهد شد، چرا که پرداختن 
به موضوع سامت و درمان مردم یک انتخاب 
نیست، بلکه یک الزام و از وظایف بنیادین 
دولت‌ها و حاکمیت‌هاست و دولت در این راستا 
با قدرت در کنار صنعت دارو خواهد ایستاد.« 
رئیس جمهوری با اشاره به مشکلات ساختاری و 
انباشت مطالبات در حوزه سامت و دارو، دستور 
حذف روندها و فرآیندهای زائد و ناکارآمد را صادر 
کرد؛ فرآیندهایی که منجر به رسوب منابع مالی 
در بخش سامت، به‌ویژه در حوزه دارو، و کندی 
انتقال اعتبارات به تولیدکنندگان، واردکنندگان 
ن  پزشکیا  . ست ا ه  شد ن  یع‌کنندگا توز و 
خاطرنشان کرد: »دولت به‌گونه‌ای تصمیم‌گیری 
و عمل خواهد کرد که هم تولیدکننده و هم 
دریافت‌کننده خدمت منتفع شوند؛ چرا که 
در چنین شرایطی، سیاست‌گذار و مجری نیز 

بی‌تردید برنده خواهند بود.«
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پایدار جهانی 

تأکید کردند

 گامی رو به جلو 
در دیپلماسی ورزشی بانوان

یکی از شاخص‌های مهم پویایی اجتماعی و بلوغ نهادی 
در هر جامعه، میزان حضور مؤثر زنان در عرصه‌های 
تصمیم‌سازی ملی و بین‌المللی است. تجربه جهانی نشان 
می‌دهد کشورهایی که به ظرفیت نیمی از جمعیت خود 
اعتماد می‌کنند و مسیر مشارکت فعال آنان را هموار 
می‌سازند، از سرمایه انسانی غنی‌تری برای توسعه، تعامل 

و پیشرفت برخوردار خواهند بود.
در همین چهارچوب، انتخاب خانم ثریا آقایی به عضویت 
رسمی کمیته بین‌المللی المپیک، رخدادی قابل تأمل 
و واجد پیام‌های عمیق ملی و بین‌المللی است. این 
موفقیت، فراتر از یک دستاورد فردی، نشانه‌ای از ارتقای 
جایگاه ورزش ایران و افزایش اعتماد نهادهای معتبر 
جهانی به ظرفیت‌های انسانی کشور به شمار می‌رود.

کسب رأی قاطع اعضای مجمع عمومی در شهر میلان، 
بیانگر آن است که نماینده کشورمان بر پایه شایستگی 
حرفه‌ای، سابقه مؤثر و اعتبار اخلاقی مورد حمایت 
جامعه جهانی قرار گرفته است. چنین سطحی از اعتماد، 
حاصل تلاش مستمر ورزشکاران، مدیران و فعالان این 
حوزه و نتیجه رویکرد مسئولانه در تعامل با ساختارهای 

بین‌المللی است.
حمایت رئیس کمیته بین‌المللی المپیک از این نامزدی 
و پیگیری‌های نمایندگان کشورمان نشان‌دهنده آن است 
که دیپلماسی ورزشی ایران توانسته جایگاهی حرفه‌ای، 

قابل اتکا و مؤثر در عرصه جهانی به دست آورد.
اما اهمیت این دستاورد تنها به حوزه مدیریت ورزش 
محدود نمی‌شود. حضور یک بانوی ایرانی در یکی از 
عالی‌ترین سطوح تصمیم‌گیری ورزش جهان، حامل 
پیامی روشن برای جامعه داخلی و افکار عمومی 
بین‌المللی است: زنان ایران با تکیه بر دانش، تجربه، 
پشتکار و پایبندی به ارزش‌های فرهنگی و اخلاقی قادرند 
در رقابتی‌ترین عرصه‌های جهانی نقش‌آفرینی مؤثر 

داشته باشند.
 زنان ایرانی در دهه‌های اخیر مسیر پرچالشی را برای 
تثبیت جایگاه خود در عرصه‌های مختلف طی کرده‌اند. 
این مسیر همواره با موانع ساختاری، محدودیت‌های 
تاریخی و پیچیدگی‌های اجتماعی همراه بوده است. با 
وجود این، هرگاه فرصت برابر، حمایت هدفمند و نگاه 
مبتنی بر شایستگی فراهم شد، بانوان کشور توانسته‌اند 
به نتایجی درخشان دست یابند و مرزهای پیشرفت را 

جابه‌جا کنند.
دولت تقویت نقش زنان را یک ضرورت راهبردی برای 
توسعه متوازن و پایدار می‌داند. پیشرفت کشور بدون 
مشارکت فعال زنان، نه امکان‌پذیر است و نه ماندگار. از 
این رو سیاست‌گذاری در حوزه آموزش، ورزش، مدیریت و 
کارآفرینی بانوان، بر پایه توانمندسازی، رفع موانع و ایجاد 
فرصت‌های عادلانه دنبال شده است. موفقیت اخیر 
نمونه‌ای عینی از ثمرات این رویکرد محسوب می‌شود.

در حوزه ورزش، زنان ایرانی طی سال‌های گذشته 
نشان داده‌اند که می‌توان میان حفظ هویت فرهنگی و 
دستیابی به استانداردهای حرفه‌ای جهانی توازن برقرار 
کرد. حضور موفق آنان در میادین بین‌المللی، عرصه 
داوری، آموزش، مدیریت و سیاست‌گذاری، بیانگر آن 
است که نگاه مبتنی بر شایستگی، در حال جایگزینی 
رویکردهای سنتی است؛ تحولی که آینده ورزش کشور 

را تضمین می‌کند.
این دستاورد در عین حال مسئولیت نهادهای تصمیم‌گیر 
را نیز سنگین‌تر می‌کند. توسعه زیرساخت‌های ورزشی، 
ارتقای نظام آموزش تخصصی، حمایت‌های حقوقی و مالی 
هدفمند و اصلاح برخی رویه‌های اداری ضرورتی انکارناپذیر 
است. سرمایه‌گذاری بر توان زنان، سرمایه‌گذاری بر 
سرمایه اجتماعی، اعتماد عمومی و اعتبار بین‌المللی 
کشور است. امروز موفقیت ثریا آقایی صرفاً یک 
عنوان مدیریتی یا یک کرسی بین‌المللی نیست؛ نماد 
خودباوری، اخلاق‌مداری و تلاش نسلی از زنان ایران است 
که با وجود همه چالش‌ها، مسیر پیشرفت را با جدیت 
دنبال کرده‌اند. این دستاورد نشانه‌ای از ظرفیت‌های زنده 

و پویای کشور است.
همراه با تبریک این افتخار به ملت شریف ایران، جامعه 
ورزش و بویژه بانوان کشور، بر استمرار حمایت از حضور 
مؤثر زنان در عرصه‌های ملی و بین‌المللی، باید تأکید کرد 
که تقویت این مسیر نقش مهمی در ارتقای جایگاه ایران 

در نظام تعاملات جهانی خواهد داشت.

سیاسی2
شنبه   18  بهمن   1404  شماره 8953

اطلاع مردم خواهد رسید و فهرست اسامی 
جانباختگان نیز پس از انجام بررسی‌های لازم 

تکمیل خواهد شد.
فتر  د نی  ع‌رسا طلا ا و  ت  رتباطا ا ن  معاو
رئیس‌جمهور در پیامی پیرامون این سامانه 
تصریح کرد: »با دستور رئیس‌جمهوری اسامی و 
مشخصات کلیه جانباختگان حوادث تلخ اخیر 
به ‌صورت علنی منتشر خواهد شد. سازوکاری 
نیز تمهید شده تا هر اطلاعات و گزاره‌ای 
مغایر به‌ طور دقیق بررسی و راستی‌آزمایی 
شود. این اقدام پاسخ روشنی به جعلیات و 
آمارسازی‌هاست. تا سیه‌روی شود هرکه در او 

غش باشد...«
 

 دعوت از شهروندان 
برای مقابله با آمار ادعایی

»درد را از هر طرف بنویسی‌/ همان درد است« 
این بخشی از یک شعر است که در سال‌های 
اخیر بارها توسط افراد مختلف در شبکه‌های 
اجتماعی همرسانی شده و مطلع بسیاری از 
نوشته‌ها درباره تبعات تلخ حوادث اجتماعی 
و سیاسی بوده است. همچون هنگامی که 
سخنگوی وقت دولت با یک دل‌نوشته به سوگ 
جانباختگان حوادث آبان‌ماه 1398 نشست. 
پس از ناآرامی‌های آن سال اگر چه تعداد 
جانباختگان پس از مدتی به طور رسمی اعلام 
شد اما متأسفانه هنوز پس از سال‌ها در بخشی 
از  افکار عمومی همان آماری پررنگ است که 
رسانه‌های بیگانه از آن سوی مرزها مدعی‌اش 

شدند و تبلیغش کردند.
آنچه در پی حوادث روزهای 18 و 19 دی‌ماه رخ 
داد نیز دچار همین پدیده شد و آمارسازی درباره 
جانباختگان به جایی رسید که در رسانه‌های 
معاند اعدادی حدود 12 و 13  تا 30 هزار کشته 
مطرح شد. این بار اما مسعود پزشکیان که در 
حوادث سال‌های گذشته و از جایگاه نماینده 
مردم در مجلس شورای اسامی همواره پیگیر 
حقوق شهروندانی بود که بر اثر بروز ناآرامی‌ها 
جان باخته بودند؛ از جایگاه رئیس‌جمهوری 

کشور بر رویکردی متفاوت نسبت به مسأله 
پافشاری کرد؛ اینکه به جای اعام صرف یک 
آمار رسمی در قالب یک عدد تهی از هر گونه 
احساس مسئولیت و به عنوان عددی قطعی 
و لایتغیر، فهرست دقیقی از کشته‌شدگان با 
اطلاعات هویتی دقیق از آنها که شامل نام و 
نام خانوادگی، نام پدر و کدملی فرد جانباخته 
بود در اختیار مردم قرار گیرد. همچنین این 
امکان فراهم شود که با ثبت اطلاعات جدید 
از شهروندان و راستی‌آزمایی آن اطلاعات، 
فهرست تکمیل شود. حالا هر شهروند با 
مراجعه به سامانه »هم‌درد« می‌تواند با آگاهی 
از آمار و هویت جانباختگان با روند ابهام‌زدایی 
و حقیقت‌گویی همراهی کند. جایی که در 
صفحه اول آن نوشته شده است: »ایران عزیزمان 
این روزها در کنار و همدرد خانواده‌هایی است 
که در سوگ سنگین جان باختن عزیزان 
خود به سر می‌برند. وظیفه اخلاقی و انسانی 
مردم، دولت و حاکمیت توجه مسئولانه به رنج 
مضاعف بازماندگان همه‌ جانباختگان است. 

همه قربانیان این حوادث و ناآرامی‌های اخیر 
فرزندان این سرزمین بوده‌اند و هیچ داغدیده‌ای 
نباید در سکوت و بی‌پناهی رها شود. از منظر 
دولت جمهوری اسامی ایران، جانباختگان 
این حوادث تلخ صرفاً یک عدد نیستند و هر 
کدام از این قربانیان یک جامعه و دنیایی از 
پیوندها بوده‌اند. هر ایرانی برای ما به مثابه 
یک ایران است و رئیس‌جمهوری بنابر وظیفه 
اخلاقی و عهد و پیمانی که با ملت بسته است 
خود را پاسدار حقوق آنان می‌داند.« همچنین 
از شهروندان خواسته »اگر فردی را می‌شناسند 
که جان خود را از دست داده اما نام او در 
فهرست‌های اعلامی درج نشده است، مراتب 
را جهت بررسی گزارش دهند. تیم تحقیق پس 
از بررسی دقیق، نتایج را در گزارش‌های رسمی 
منعکس خواهد کرد. دولت جمهوری اسامی 
ایران متعهد است این تحقیقات توسط تیمی 
متشکل از دستگاه‌های مسئول و افراد مستقل 
انجام شود تا هیچ‌گونه شبهه‌ای نسبت به 
صحت و بی‌طرفی نتایج وجود نداشته باشد.«

در گردهمایی نمایندگان ادیان در قم تأکید شد

پیام مشترک ادیان، صلح و امید به نجات بشر است

 
همایش بین‌الادیانی »منجی؛ تجلی صلح 
و معنویت« با حضور نمایندگان عالی‌رتبه 
ادیان الهی، علما و اندیشمندان دینی، 
شامگاه پنجشنبه هفته گذشته همزمان با 
ایام نیمه‌شعبان در آستان مقدس مسجد 
جمکران برگزار شد. این همایش با هدف 
تبیین اشتراکات ادیان توحیدی، تقویت 
گفت‌وگوی بین‌الادیانی و تأکید بر نقش 
ادیان در گسترش صلح، عدالت و معنویت 

در جهان معاصر برگزار شد.
در این گردهمایی، نمایندگان ادیان مختلف 
با اشاره به باور مشترک به منجی موعود، 
صلح‌طلبی، اخلاق‌مداری و عدالت‌خواهی 
را پیام مشترک همه ادیان الهی دانستند 
و بر ضرورت همدلی، گفت‌وگو و همکاری 
رهبران دینی برای کاهش رنج‌های بشر، 
مقابله با خشونت و بی‌عدالتی و ایجاد 

آرامش پایدار جهانی تأکید کردند.
نماینده استان کردستان در مجلس خبرگان 
رهبری در این آیین، اعتقاد به منجی موعود 
را نقطه اشتراک اساسی ادیان توحیدی 
برشمرد و گفت: »رسالت ادیان الهی تنها 
به عبادت محدود نمی‌شود، بلکه اصلاح 
مناسبات انسانی، آبادانی زمین و آماده‌سازی 
جامعه بشری برای تحقق عدالت نهایی 
از اهداف بنیادین دین است.« ماموستا 
اقبال بهمنی تأکید کرد: »باور به منجی، 
امید را در دل انسان‌ها زنده نگه می‌دارد و 
مانع تسلیم بشر در برابر ظلم، ناامیدی و 

یأس می‌شود.«
در ادامه، اسقف اعظم خلیفه‌گری ارامنه 

آذربایجان با تبیین جایگاه دین در زندگی 
انسان معاصر اظهار کرد: » ایمان دینی، 
انسان را در مسیر معناجویی، رهایی و نجات 
یاری می‌دهد و ادیان الهی از آغاز تاریخ، 
معلم اخلاق و وجدان بیدار بشر بوده‌اند.« 
»کریکور چفتچیان« افزود: »اگرچه نام 
خداوند در ادیان توحیدی متفاوت است، 
اما حقیقت الهی واحد بوده و پیام مشترک 
او برای بشریت، دعوت به خیر، عدالت و 

صلح است.«
وی با اشاره به چالش‌های فکری عصر 
حاضر تصریح کرد: »برخی جریان‌ها تلاش 
کرده‌اند دین و مفهوم خالق را به حاشیه 
برانند، اما پیچیدگی‌های جهان هستی و 
پیشرفت‌های علمی خود گواهی بر عظمت 

و قدرت الهی است.« 
چفتچیان هشدار داد: »جدا شدن علم از 
اخاق می‌تواند آن را به ابزاری برای نابودی 
انسان تبدیل کند و در چنین شرایطی، 
نقش هدایت‌گر ادیان بیش از هر زمان 

دیگری اهمیت می‌یابد.«
در بخش دیگری از این نشست، اسقف 
کلیسای آشوری کاتولیک ایران با اشاره به 
جایگاه انتظار منجی در ادیان الهی اظهار 
کرد: »بازگشت حضرت عیسی مسیح)ع( 
و ظهور حضرت مهدی)عج( زمانی محقق 
می‌شود که انسان‌ها با ایمان واقعی، 
مسئولیت‌پذیری اخلاقی و تلاش عملی برای 
صلح و عدالت، آمادگی درونی خود را تقویت 
کنند.« اسقف وانیا تأکید کرد: »انتظار 
حقیقی، انتظاری فعال است که با عمل، 

اخاق و تعهد اجتماعی همراه باشد.«
نماینده زرتشتیان در مجلس شورای اسلامی 
نیز با بیان اینکه انتظار منجی امری فطری 
در نهاد همه انسان‌هاست، گفت: »در 

آیین زرتشت، مفهوم »سوشیانت« به‌عنوان 
منجی و نجات‌بخش نهایی مطرح شده 
و در معنای عام، هر انسانی که در مسیر 
نیکی، آبادانی و صلح گام بردارد، می‌تواند 
سوشیانت باشد.« بهشید برخوردار تصریح 
کرد: »انتظار، حالتی منفعلانه نیست، بلکه 
مستلزم تلاش برای ارتقای اخلاق، معنویت 

و مسئولیت‌پذیری اجتماعی است.«
همچنین نماینده جامعه آشوریان ایران در 
مجلس شورای اسامی با تأکید بر احترام 
متقابل به باورهای دینی، آن را پایه وحدت 
ملی و همزیستی مسالمت‌آمیز ادیان در 
ایران دانست و گفت: »احترام به عقاید 
دیگران، وظیفه‌ای انسانی و دینی است 
که زمینه‌ساز همدلی، انسجام اجتماعی و 
تقویت سرمایه اجتماعی کشور می‌شود.«

تولیت آستان مقدس مسجد جمکران نیز 
در این همایش، این گردهمایی را گامی 
مهم در مسیر گفت‌وگوی بین‌الادیانی 
دانست و گفت: »چنین نشست‌هایی باید 
زودتر برگزار می‌شد تا زمینه تبادل اندیشه، 
هم‌افزایی و همکاری ادیان برای ارتقای 

اخلاق بشری فراهم شود.« 
حجت‌الاسام والمسلمین سید علی‌اکبر 
اجاق‌نژاد با تأکید بر اینکه مسلمانان بر 
اساس قرآن کریم به همه پیامبران الهی 
ایمان دارند، خاطرنشان کرد:» پس از 
توحید، پیام مشترک ادیان دعوت به صلح 
جهانی و مقابله با ظلم و خشونت است.«

این همایش در پایان با تأکید حاضران بر 
تداوم گفت‌وگوهای دینی، تقویت همدلی 
میان پیروان ادیان و تلاش مشترک برای 
ساخت جهانی عاری از خشونت و سرشار 
از عدالت، معنویت و صلح به کار خود 

پایان داد.

ادیان

رفاه، آزادی و اتحاد در سایه حکومت مهدی)عج(

 
حقیقت  این  دیگری  خطبه  در  حضرت  آن 
شیرین را چنین توضیح داده است: »او قاضیان 
و داوران بدکردار را ریشه کن می‌کند، کاخ‌های 
سربرافراشته و اموالی را که روی هم انباشته شده 
از شما می‌گیرد، فرمانروایان ستم‌پیشه را برکنار 
می‌سازد، زمین را از لوث وجود هر دغلکاری 
پاکیزه می‌گرداند، در میان شما به عدل و داد 
رفتار می‌کند و معیارهای درست را برای شما بر 

پا می‌دارد. در این هنگام، زنده‌ها آرزو می‌کنند که 
مردگان برای مدّت کمی هم که شده بازگردند و از 
این زندگی برخوردار شوند. آنچه گفته شد مقدّر 

شده و بی‌تردید واقع خواهد شد.«
سومین کاری هم که امام زمان)عج( می‌کند آن 
است که جمع دشمنانِ متحد را پراکنده و جمع 
پریشان‌ اهل ایمان را متحد می‌سازد! چه می‌توان 
کرد که به قول شیخ بهایی: »آبادی میخانه ز 
ویرانی ماست- جمعیت کفر از پریشانی ماست!«
در ایام مبارک نیمه شعبان، با این امید که دهه 
فجر انقلاب اسامی به صبح طلوع خورشید امام 
عصر)عج( متصل گردد و فتنه‌های پی در پی، 

مانند گذشته بی‌اثر ماند، دست به دعا برداشته 
همان را آرزو می‌کنیم که حضرتش به ما آموخت: 
»خدایا! پریشانی ما را به یاری او جمع کن و 
پراکندگی ما را به او وحدت بخش و گسیختگی ما 
را با او پیوند ده و اندک ما را به او زیاد کن و خواری 
ما را به او عزتّ ده و تنگدستی ما را به او توانگری 
بخش و بدهی ما را از برکت او ادا کن و تهیدستی 
ما را به مدد او جبران فرما و جدایی و دو دستگی 
ما را به او برطرف کن و دشواری کار ما را به او آسان 
گردان و روی ما را به دیدار او سپید کن... و به 
وسیله‌ او ما را بر دشمنان خود و دشمنان خویش 

یاری ده، ای معبود حق، آمین!«

ادامه از صفحه یک

هم دردیم


